

《黄金甲》临阵退出金鸡百花

退赛原因据说是张艺谋嫌提名太少

第17届金鸡百花电影节昨天晚上在大连开幕。在昨天上午举行的电影节新闻发布会上,就有“重磅炸弹”抛出:被提名角逐今年百花奖的电影《满城尽带黄金甲》决定退出该奖项的评比。电影节副主席康健民表示:前天,该片出品方新画面公司正式致电评奖办公室,说他们退出百花奖的评选。这是金鸡百花电影节历史上第一部自动退出电影节的影片。



张艺谋和新画面公司老总张伟平

《黄金甲》突然退出

康健民在发布会上说,《黄金甲》之前入围最佳影片的“候选名单”时,没说不来。但临到前天,电影节都要开始在大连举行了,新画面公司突然说不来参加评奖了,让组委会措手不及。《黄金甲》的海报早就贴好了,准备工作也已经做好,临时的巨变让电影节方面十分尴尬。电影节方面表示,他们与新画面公司沟通了很久,但对方没有松动迹象,“他们就是打算不来了,我们也没办法。”康健民说。

没时间增加候补影片

新闻发布会结束后,记者把康健民团团围住,询问《黄金甲》相关事宜。康健民说:“金鸡百花电影节不会封杀‘新画面’,因为没有相关的规则允许这么做。不过接下来我们会修改百花奖的评选章程。现在我们10部候补影片变成了9部,的确被动,但我们不会增加候补影片,因为时间来不及了。”

程。现在我们10部候补影片变成了9部,的确被动,但我们不会增加候补影片,因为时间来不及了。”

被疑是报复性退赛

《黄金甲》退赛到底是为了什么?记者致电新画面公司老总张伟平,但其手机一直无人接听。随后记者从一位电影界人士处获悉,此次退赛只是新画面对电影节的报复。《黄金甲》是票房过亿的大片,最终却只有周杰伦入围最佳男配角,让新画面公司脸上有点挂不住,沟通未果于是报复性退赛。但新画面的工作人员对此说法拒绝表态。

据透露,《黄金甲》在最初的“候选名单”中战绩赫赫,有最佳影片、最佳导演、最佳男主角、最佳女主角、最佳男配角、最佳新人奖6项提名。但是这一佳绩在随后一轮

的观众海选中却败下阵来,最终只有周杰伦一人获最佳男配角提名。有业内人士评论,“百花奖”选的是观众喜欢的电影,而《黄金甲》在近两年中是除《赤壁》外票房最高电影,却在观众海选中败了,着实有点出人意料。

《黄金甲》本就希望不大

随后记者致电金鸡百花电影节组委会负责媒体宣传的工作人员,这位工作人员表示:“《黄金甲》退赛对电影节没什么影响,实际上在退赛之前它就不是最有希望的影片。周杰伦入围的最佳男配角竞争很激烈,他也不是很大。”《黄金甲》退赛后,包括周杰伦在内的剧组成员是否就不能出现在大连?李先生说:“我们的接待名单里没有他们的名字,一开始就没有。” 快报特派记者 沈梅

链接·开幕式

金鸡百花开开幕式 主持人口误不断

昨晚,金鸡百花电影节在大连开幕。余男、张震、萧亚轩、吴大维、杨澜、孙楠等纷纷亮相开幕式。之前受邀的成龙、李连杰、刘德华等“大腕”均没有出席。不过因为一批奥运冠军到场助兴,也使电影节闪耀出别样的星光。

晚会一开始,登台的不是电影明星,而是几位奥运冠军,比如王军霞、羽毛球冠军张宁等。与他们一同亮相的还有中国奥运第一人刘长春的儿子刘宏图,《一个人的奥林匹克》中刘长春的扮演者,以及中国羽毛球队教练李永波。

不知道是什么原因,昨晚吴大维频频出错,惹得大家哈哈大笑。在余男登台时,吴大维介绍道:“余男在电影上取得了很高的成就,大家都望尘莫及。”台下一片哗然。一旁大连的女主持人赶紧纠正:“望尘莫及。”让人意外的是,吴大维竟然连电影节的奖项都搞不清楚。他在台上询问老演员说,“你们见过过了这个金鸡的百花奖的演员吗?”事实上,金鸡奖跟百花奖是两种奖项。

后来,连杨澜都被吴大维“传染”,大声介绍:“下面,大家将听到赤壁这部影片的主题曲。”然后赶紧笑着改口,“是《赤壁》。” 快报特派记者 沈梅

链接·张艺谋

阻挠爱女异国恋 张艺谋曾被洋女婿警告

张艺谋的独生女儿张末已远嫁美国,但张末的跨国婚姻曾遭张艺谋反对。日前,张末的婚纱照首度曝光,随之曝光的还有洋女婿征服张艺谋的故事。

2003年7月,张艺谋正在北京筹拍电影《十面埋伏》。这时,张末从美国回国度假并称自己恋爱了。张艺谋一口气提了三个问题:“那个男孩多大啊?哪的人啊?是干什么的?”张末告诉他,那个男孩叫托维,美国人,比她大一岁,是学金融管理的。张艺谋一听,立即劝女儿跟那个美国男孩分手,可正在热恋中的张末不愿意,父女俩为此吵了整整一个月。

8月底,张末要回美国了。为了劝女儿“回心转意”,张艺谋特意跟着女儿去了美国。老谋子一见托维,就直截了当劝他跟女儿分手。托维一口回绝了,甩下一句“你无权干涉我们的恋爱”。张艺谋气坏了,直到张末答应跟托维分手,他才回北京。没想到几天后,张艺谋接到了一位美国律师的电话。这名律师称,张艺谋强行干涉张末和托维的恋爱涉嫌违法,如果他继续这么做会

被起诉。原来,托维按照美国人的思维动了法律,想警告张艺谋。后来在张末指点下,托维学说中国话,学用筷子,极力讨好“老丈人”。

2004年1月,张末准备回北京过年,托维主动提出一起去。这时的张艺谋正在乌克兰拍摄《十面埋伏》,得知这一情况后,张末和托维直接从美国飞到乌克兰。为和张艺谋靠近,托维天天守在剧组。2004年10月,张艺谋在美国见了未来的亲家。2006年5月,托维和张末的婚礼在洛杉矶举行,张艺谋赴美参加了女儿的婚礼,而且还成为了张末结婚的主婚人。 华西都市报



张艺谋女儿结婚曝光



百花奖主办方回应媒体提问

OTC

让生育和工作 一样可以选择!

值得信赖的现代口服避孕药

400-820-2098

生育成为困扰现代女性的一个问题,大多数女性都会经历生育这个过程,不过在怀孕之前,她可能会感到焦虑,但是如何让人始终上正轨,又害怕对身体造成伤害和以后的生育能力,有什么办法可以解决在育龄期的焦虑呢?

口服避孕药于20世纪60年代在美国首次上市以来,迅速普及世界各地,因为它使女性真正享受了生育的权利。

避孕药发展到今天,世界范围内,众多女性选择现代口服避孕药如妈富隆,它的孕激素成分与雌激素成分相同,是第一代孕激素,不会产生抑制排卵的作用,且孕激素的含量很低,妈富隆具有高效的避孕效果,妈富隆的不良反应明显减少,很少引起初潮的不调,可以让备孕的女性减少担忧和顾虑,因为它对体重没有影响。

女性只要在月经来潮的第一天开始服用妈富隆,每天服用1片,连续21天后停药7天,在这7天中会有“月经”来潮,然后在停药的第8天开始服用下一盒妈富隆,在此期间任何一天,都不用担心有怀孕的威胁,如果决定要宝宝的时候,停药妈富隆就可以准备妊娠,这样妈富隆就可以轻松让你选择自己的生活和事业。

对于有避孕要求又经常要出差的女性来说,妈富隆是一个完美的选择,因为它服用简单,停药后月经来潮20天,非常规律,可以很好的安排出差和考试。

如果在服用妈富隆期间有任何疑问,或在服用妈富隆后有任何问题,请及时拨打400-820-2098,每天早上8:00-晚上11:00,或者上www.marvelon.com.cn,发信息,可取详细解答。




全新职业选择

专卖店 理家顾问(店员) 热招中!

特百惠,来自美国的著名家居用品品牌,70年来,畅销全球100多个国家和地区。在中国,数千家专卖店的优质产品和贴心服务让您在家享受生活!

特百惠需要的理家顾问(店员)——

- ☑ 适合年龄从20-55岁的女性;
- ☑ 有无销售经验不重要,重要的是喜欢做家务和享受采购;
- ☑ 亲切爱笑,口齿清楚,喜欢与人交流;
- ☑ 愿意学习,诚实可靠。

也可经营特百惠专卖店——女性创业新选择!

理家顾问从特百惠得到的——

- ☺ 底薪+提成,专业的培训+令人激动的表彰;
- ☺ 公司统一培训,受雇于专卖店;
- ☺ 下岗和退休女性的再就业良机,重拾自信;
- ☺ 团队协作的轻松工作氛围。

华东区特百惠专卖店/专柜期待您的加入, 招聘热线:

江苏省: 025-86827277 13913892443

南京市长江路182号德基大厦13层3室

来电咨询时间:周一至周五 9:00-17:00

特百惠 优质家居用品

www.tupperware.com.cn